

#### Официальный сайт

### Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области

### СК России по Вологодской области завершено расследование совершенного в Белозерске убийства двух местных жителей



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 48-летнего мужчины в убийстве двух жителей г.Белозерска (п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ).

Поздней ночью 29.07.2018 следователи СК России прибыли на место происшествия по сообщению об обнаружении тела местного жителя в хозяйственной постройке у жилого дома в городе Белозерске на улице М.Горького. На теле мужчины обнаружено колото-резаное ранение грудной клетки, с места происшествия следователи изъяли стеклянные бутылки и стопки, покрывало с матраца со следами крови и другие вещественные доказательства для проведения экспертиз. Следствием тщательнейшим образом исследованы прилегающие к



#### Официальный сайт

## Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области

сараю территории. В результате недалеко от жилого дома удалось обнаружить следы крови и нож, который, как позднее подтвердили эксперты, явился орудием преступления и был выброшен злоумышленником.

К тому моменту с места происшествия в больницу с проникающим ранением брюшной полости был доставлен еще и 39-летний мужчина, который, не смотря на оказанную медицинскую помощь, через несколько часов скончался, не приходя в сознание.

В ходе первоначальных оперативно-следственных мероприятий удалось установить свидетелей, заметивших незнакомого мужчину в районе места происшествия в интересующее следствие время. И хотя личность его никому не была известна, нашлись свидетели, знавшие его подругу. Проверив окружение местной жительницы, установили и личность того самого неизвестного мужчины. Им оказался 48-летний сожитель женщины. Скрывшегося с места преступления подозреваемого помогли разыскать и задержать сотрудники Межрайонного одела вневедомственной охраны управления Росгвардии по Вологодской области.

Уже в 9 часов утра 30.07.2018 следователи СК России объявили мужчине о его задержании, а 31.07.2017 по ходатайству следствия он был арестован.

Следователи Следственного комитета выяснили, что у сожительницы арестованного мужчины пропал нож и именно им совершено двойное убийство. В квартире женщины следователи изъяли одежду ее приятеля. Благодаря новейшим достижениям в области экспертных исследований на ней установлены следы крови, содержащие ДНК одного из потерпевших.

С учетом собранных в отношении обвиняемого данных, он не стал отрицать своей причастности к совершению преступления и в ходе допроса рассказал следователям, что пришел в деревянную постройку к мужчинам, полагая, что один из них похитил у его подруги сотовый телефон. Мужчины ответили ему грубостью, тогда в ходе конфликта он применил нож.



#### Официальный сайт

# Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем прокурором утверждено обвинительное заключение и материалы дела будут в ближайшее время переданы в Вологодский областной суд для рассмотрения по существу.

Убийство двух или более лиц наказывается лишением свободы на срок от восьми до двадцати лет с ограничением свободы на срок от одного года до двух лет, либо пожизненным лишением свободы.

05 Февраля 2019

Адрес страницы: <a href="https://vologda.sledcom.ru/news/item/1296817">https://vologda.sledcom.ru/news/item/1296817</a>